

Zápisnica č. 6

- Stretnutie sa konalo 3. 11. 2008 o 16:00 v Softvérovom štúdiu FIIT
- Prítomní: Peter Huska, Tomáš Kelemen, Viktor Mészáros, Richard Varga, Andrej Zelman
- **Program:**
 - Práca na finálnej verzii dokumentu špecifikácie a hrubého návrhu
- **Úlohy na budúci týždeň:**
 - Dokončiť dokumentáciu - formálne úpravy (celý tím) Dokončiť kapitolu „Analýza“
 - Do kapitoly analýza doplniť analýzu tímového projektu tímu č. 3 z ak. roku 2007/2008 a vykonať formálne úpravy v kapitole "Analýza" (úloha pre T.Kelemena)
 - Dokončiť kapitolu "Špecifikácia" (úloha pre P.Husku a A.Zelmana)
 - Doplniť časť "Požiadavky a ohraničenia" (úloha pre V.Mészárosa)
 - Dokončiť kapitolu "Hrubý návrh" (úloha pre R.Vargu)

Ďalšie stretnutie bude 10. 11. 2008 o 16:00 v Softvérovom štúdiu FIIT

Zápisnicu spísal: Tomáš Kelemen